

JUDr. Zuzana Mot'ovská Dobošová, trvale bytom

Kontaktná adresa:

Kancelária Súdnej rady SR Hlavné námestie 8, 814 22 Bratislava -1-	
12 -02- 2020 SR	
Číslo spisu:	Číslo záznamu 249/2020
Prílohy: 1	Výbavuje: -

Kancelária Súdnej rady SR
Hlavné nám. 8
814 22 Bratislava

VEC: zaslanie podania k podnetu JUDr. Korytára

Na zasadnutí Súdnej rady, ktorá sa má konať 24.2. 2020 je naplánované prerokovanie podnetu JUDr. Korytára (bod 16).

V prílohe zasielam na vedomie moje podanie týkajúce sa predmetného podnetu doručené na Prezídium PZ.

Zároveň by som chcela členov Súdnej rady uistiť, že budem maximálne ústretová pri objasňovaní skutočností uvedených v podaní JUDr. Korytára. Stotožňujem sa s potrebou vysvetlenia každého jedného tvrdenia obsiahnutého v komunikácii môjho bývalého kolegu a podpredsedu súdu, ktorým očiernil nielen mňa, ale viacerých mojich kolegov a na našom súde negatívnym spôsobom zmenil psychosociálnu atmosféru pracovného kolektívu.

JUDr. Vladimír Sklenka bol v období 15. 02. 2016 do 30. 11. 2018 podpredsedom súdu. Je zrejmé, že porušil svoju zákonnú povinnosť zdržať sa všetkého, čo by mohlo narušiť vážnosť a dôstojnosť funkcie podpredsedu alebo ohroziť dôveru v nestranný a spravodlivý výkon funkcie.

Ako podpredseda súdu bol však povinný dohliadať na dodržiavanie povinností ustanovených sudcom zákonom a disponoval príslušnými oprávneniami. Jedným z uvedených oprávnení bol jeho prístup do informačného systému súdu - Súdneho manažmentu, ktorý obsahuje všetky informácie o súdnych konaniach – od podania žaloby až po právoplatné ukončenie sporu. Z komunikácie prezentovanej v podaní JUDr. Korytára je zrejmé, že uvedené informácie – bez môjho vedomia, bez akejkoľvek mojej účasti, poskytoval tretím osobám, pričom tieto čiastočne manipuloval, skresľoval a vytváral z nich príbehy, ktorých absurdita ma šokovala a vážnym spôsobom poznačila môj osobný vzťah k práci, ktorú vykonávam.

Čo sa týka môjho postupu v konaní 33 Cb 71/2016 – v tejto fáze odkazujem na svoj rozsudok. Myslím si, že som sa podrobne vyjadrila ku všetkým svojim postupom, ktoré JUDr. Korytár namieta (napr. prerušenie pojednávania, vylúčenie verejnosti a pod.). Pochopiteľne, v prípade potreby som pripravená svoj postup bližšie objasniť.

Je pre mňa veľmi ťažké preukazovať reálnu neexistenciu čohokoľvek. Nevieť sa vyjadriť k všeobecným, nekonkrétnym a neovereným tvrdeniam a zámerným dezinformáciám. Môžem Vás však uistiť, že netolerujem a nikdy som netolerovala a ani nepodliehala akýmkoľvek vonkajším či vnútorným tlakom.

V Bratislave dňa 11.2.2020.

JUDr. Zuzana Mot'ovská Dobošová
sudca Okresného súdu Bratislava I.

JUDr. Zuzana Mot'ovská Dobošová, trvale bytom

Kontaktná adresa:

Ministerstvo vnútra SR
Prezídium Policajného zboru
národná kriminálna agentúra
Pribinova 2
812 72 Bratislava

VEC: trestné oznámenie pre podozrenie zo spáchania trestného činu zneužitia právomoci verejného činiteľa podľa § 326 Trestného zákona.

Som sudcom Okresného súdu Bratislava I. – obchodného úseku.

JUDr. Vladimír Sklenka (sudca obchodného úseku) bol podpredsedom uvedeného súdu.

Z medializovaných informácií, ako i z vyjadrenia prezídia PZ je zrejmé, že vo veci sa vedie trestné stíhanie pre podozrenia týkajúce sa korupcie, zneužitia právomoci verejného činiteľa ako aj zasahovania do nezávislosti súdu. Vyšetrením prípadu sa zaoberá samostatná vyšetrovacia skupina Hmla.

Dňa 28.1. 2020 bolo Kancelárii Súdnej rady doručené podanie advokáta – JUDr. Pavla Korytára, v ktorom odkazuje na únik informácií zo súdnych spisov, pričom v spise 33 Cb 71/2016 som zákonnou sudkyňou.

Mám za to, že JUDr. Sklenka zneužil svoju kompetenciu vyplývajúcu z jeho postavenia podpredsedu súdu a vynášal tretím osobám citlivé, nepravdivé a zmätočné informácie z nášho pracovného prostredia.

Nakoľko obsah predmetného podania, ako i ďalšie medializované informácie vážnym spôsobom ohrozujú moju vážnosť, poškodzujú ma pri výkone mojej funkcie sudcu, žiadam

príslušné orgány činné v trestnom konaní, aby predmetnú vec dôkladne preverili a o výsledkoch ma informovali. Dovoľujem si zdôrazniť, že celá situácia znižuje dôveryhodnosť takmer celého obchodného úseku OS BA I a vytvára nepravdivý obraz o fungovaní nášho súdu.

V Bratislave dňa 10.2.2020.

JUDr. Z. Mot'ovská Dobošová

Príloha: podnet JUDr. Korytára doručený SR 28/1/2020